

АТТ-ЭКСПРЕСС



Gaudeamus igitur, Juvenes dum sumus!
Да возрадуемся, пока мы молоды!

30(73) май 2019

В ЭТОМ НОМЕРЕ

Студенты АТТ сказали «ДА»
охране труда!



«Это был чудесный бал...!»



Россия! Молодость! Мечта!



Бокинг - воплощение мечты о полёте



316 лет нашему любимому городу Санкт-Петербургу!

«Ты был, ты есть, ты будешь, Петербург!..»

М.Капуро

Петербург – один из немногих мегаполисов, которые могут похвастаться знанием точной даты своего основания. 27 мая 1703 года Петр Великий на Заячьем острове заложил первый камень в строительстве крепости Санкт-Питеръ-Бурх. Именно в этот день петербуржцы отмечают рождение своего славного города.

Сегодняшний Петербург необычайно красив, широко и привольно раскинувшись на берегах Невы, полукольцом высоких зданий опоясав Финский залив и далеко растянувшись новыми кварталами от центра на север, юг и восток. Десятки рек и каналов, закованных в гранит, пересекают город во всех направлениях. А мосты! Невозможно оторвать свой взгляд от этих подлинных шедевров искусства. Санкт-Петербург поражает исключительной красотой живописных парков и величественных дворцов и храмов. Эрмитаж, Русский музей, Казанский собор, Исаакиевский собор, дворцовые и парковые ансамбли Петродворца, Царское Село – все это является не только российским, но и общечеловеческим достоянием. Много поколений строителей, архитекторов, скульпторов и художников трудились над созданием неповторимого облика Санкт-Петербурга. Всем знакомы имена Доменико Трезини, Андрея Воронихина, Карла Росси, Августа Монферрана, Антонио Ринальди, Василия Баженова и многих других, творивших на благо процветания нашего великого города.

Санкт-Петербургу, его истории, белым ночам, сфинксам, Летнему саду, дворцам, мостам, Медному всаднику посвящены стихи и проза, песни, письма и воспоминания. Петербург - город Ломоносова, Жуковского, Державина, Пушкина, Гоголя, Некрасова, Достоевского, Блока, Ахматовой.

Помимо культурных и духовных ценностей, в Санкт-Петербурге сконцентрированы огромные индустриальные мощности. Это город инноваций, передовых технологий и крупнейший транспортный узел. Санкт-Петербург - город, впитавший в себя события трех веков, испытавший на себе ужасы блокады во время Великой Отечественной войны и радость Победы над фашистскими захватчиками.

Главным достоянием нашего города являются его люди, много пережившие, но не сломленные, сумевшие сохранить, восстановить и приумножить былую красоту Санкт-Петербурга. За массовый героизм и мужество в защите Родины в Великой Отечественной войне, проявленные защитниками блокадного Ленинграда, городу присвоено звание Город-герой.

Несокрушим - ты смог в года лихие

Преодолеть все бури и ветра!

С морской душой,

Бессмертен, как Россия,

Плыви, фрегат, под парусом Петра!...»

(Олег Чупров, Гимн Санкт-Петербурга)

Клесова В.М., библиотекарь

ДЕНЬ, О КОТОРОМ БУДУТ ПОМНИТЬ ВСЕГДА

12 апреля 1961 года советский космонавт Юрий Алексеевич Гагарин на корабле «Восток-1» совершил орбитальный облет нашей планеты Земля. В наше время трудно представить себе значение этого события. Именно с этого момента началась космическая эра в истории человечества, открылась дорога к другим планетам и звездам, и совершилось то, о чем давно мечтали ученые всего мира: человек «взлетел выше неба», увидел свою планету из космического пространства.

В этот день стоит отдать должное не только первому в мире космонавту Юрию Алексеевичу Гагарину, мужество которого открыло нам дорогу в космос, но и создателю советской космической техники Сергею Павловичу Королеву, главному конструктору корабля Восток-1, под руководством которого и был совершен первый орбитальный полет с человеком на борту. Великая победа человеческого разума была совершена благодаря упорному труду советских конструкторов, инженеров, механиков и рабочих, инженерному гению Королева, бесстрашию первых космонавтов. И в наше время это событие поражает воображение. Самые успешные страны мира создают свои космические программы, запускают спутники и лунные аппараты, планируют колонизацию Марса и Луны, - и все это благодаря тому самому первому полету. Юрий Алексеевич Гагарин открыл дорогу в космос для всех стран и для всего человечества, и это предмет большой гордости для всей нашей страны и всех нас.

В честь Дня космонавтики 12 апреля 2019 года студенты АТТ приняли участие в конкурсе рисунков и плакатов. Хочу сказать спасибо всем участникам конкурса за творческий подход и креативность!

Булгакова С.А., преподаватель астрономии



Тотальный диктант - 2019

Акция «Тотальный диктант 2019» прошла в Санкт-Петербурге в восьмой раз. По числу участников акции наш город занимает второе место в мире! Цель акции — показать, что быть грамотным — важно для каждого человека; убедить, что заниматься русским языком нелегко, но увлекательно и полезно; объединить всех, кто умеет или хочет научиться грамотно писать и говорить по-русски. Каждый год текст для диктанта готовит один из современных российских писателей. Авторами диктанта становились Дина Рубина, Леонид Юзефович, Захар Прилепин, Борис Стругацкий, Дмитрий Быков и многие другие. Текст диктанта в этом году написал российский литературовед и критик Павел Басинский.

Диктант состоял из четырех частей. Участвовать в Тотальном диктанте смог любой желающий, независимо от возраста, пола, образования, профессии, семейного положения и интересов.

Наша академия приняла активное участие в этом знаменательном мероприятии. Более 200 студентов, преподавателей, работников отделений писали диктант на различных площадках нашего города и области, а также онлайн. Самыми активными стали студенты отделения ДЭ.



Своими впечатлениями о мероприятии с нами поделились студенты, принимавшие участие в акции.

Князев Сергей, ДН-81

- Я уже второй год участвую в организации и проведении тотального диктанта в городе Кириши. В этот раз я смог сам принять в нем участие. Впечатления только хорошие, всё очень понравилось. С каждым годом организация всё лучше и лучше, а сам текст диктанта становится увлекательнее. Подготовка к диктанту проводилась довольно долго. Поэтому были задействованы мы - волонтеры. С нашей помощью в городе Кириши к диктанту были подготовлены три площадки, на которых успешно прошёл тотальный диктант.

Могилевская Евгения, ДС-81

- «Тотальный диктант», прежде всего, помогает вспомнить правила, мобилизовать свои знания. Ведь часто сообщения пишешь в спешке, иногда даже сознательно пренебрегаешь какими-то условностями, опускаешь кавычки, дефисы. Сейчас пишу и с большим вниманием слежу, чтобы все слова были написаны как надо и все знаки препинания были на месте.

Кабисов Фёдор, КТ-31

- Я писал текст тотального диктанта онлайн. У меня остались только положительные впечатления. Хорошая организация, все понятно и доступно. Приятно, что можно поучаствовать в таком мероприятии, не выходя из дома.

Мельдер Тамара, ДБ-21

- Тотальный диктант – классная возможность в удобное время и для всех проверить свои знания. Отличная идея. Обязательно приду писать снова.

Задача тотального диктанта — показать людям, что обучение русскому языку в школе не заканчивается. Мы приглашаем вас поучаствовать в этой акции в следующем году!

Полетаева А.Ю., преподаватель ЦК №1

СТУДЕНТЫ АТТ СКАЗАЛИ «ДА» ОХРАНЕ ТРУДА!

«Охране труда «ДА»! Под таким девизом прошла декада ЦК №14 «Профессиональная подготовка и практика». И этот девиз был выбран не случайно. Ежегодно 28 апреля во всех странах отмечается Всемирный день охраны труда, в который принято отдавать дань памяти трудящимся, травмированным или погибшим при выполнении должностных обязанностей.

Безусловно, специалисты, мастера и преподаватели нашей цикловой комиссии не могли не обратить внимания на проблему охраны здоровья на производстве и в связи с этим провели ряд мероприятий.

Открытие декады началось с выставки ярких плакатов, посвященных вопросам безопасности и охраны здоровья.

В рамках декады прошла и выставка технического творчества. На ней было представлено большое количество разнообразных экспонатов, созданных руками наших творческих студентов.

По запланированному маршруту прошла Квест-игра «Скажи "ДА" охране труда!», в которой приняли участие студенты групп ДТ-85, КТ-85 и ДЛ-21. Разнообразные формы работы на станциях, интересные задания, дух соперничества и хорошее настроение участников сделали это мероприятие интересным. Ребята в ходе игры показали хорошие знания, проявили смекалку, организованность, нестандартное решение задач. Квест завершился такими результатами: 1 место заняла команда группы ДЛ-21, 2 место - ДТ-85 и 3 место — КТ-85.

Традиционно в рамках декады прошел конкурс «Шаг в профессию». Подведены его итоги и определены победители, ими стали:

1. Шалыгина Инга, Федуков Михаил, Карапетян Тигран, гр. ДЭ-21у;
2. Ефимов Игорь, гр. ПА-81;
3. Королев Дмитрий, Храмцов Алексей, гр. ДН-31;
4. Стецюк Даниил, гр. ДТ-23;
5. Богданов Дмитрий, гр. ДТ-22;
6. Кузнецов Илья, гр. ДТ-35.

Сформировать у студентов потребность в безопасном поведении во время их будущей профессиональной деятельности – такова была цель интерактивной беседы, которую провели с ребятами представители ООО «Отис Лифт». Студенты узнали, кто отвечает за жизнь и здоровье персонала на предприятии, как организовывается работа по технике безопасности и зачем создается служба охраны труда на производстве.

Интересно и познавательно прошла экскурсия на автомобильный завод «Хендай», где студентам группы ДТ-35 под руководством мастера ПО Ванькаева Н.Т. и педагога-организатора Румянцевой А.А. представилась возможность увидеть мир автомобилестроения, машин и роботов, осмотреть уникальные конвейеры и оборудование, узнать обо всех особенностях сборки автомобилей.

Студенты группы ДЭ-22 во время посещения Центра управления транспортом Санкт-Петербурга узнали, как на практике ведется контроль транспортной обстановки, как координируются пассажирские перевозки с тем, чтобы предупредить и оперативно ликвидировать последствия экстренных и нештатных ситуаций.

В преддверии конкурса профессионального мастерства по компетенции «Ремонт легковых автомобилей» (Модуль 2 «Электрические и электронные системы») участники конкурса совместно с мастером ПО



Азаровым А. В. побывали на предприятии ООО «Стартер». Здесь квалифицированные специалисты поделились с ребятами своим опытом в области диагностики и устранения любых неполадок стартеров и генераторов. Конечно, данные знания пригодились нашим студентам для того, чтобы показать лучшие результаты в конкурсе профессионального мастерства.

В рамках декады ЦК проведены некоторые мероприятия, направленные на профориентационную работу. В связи с этим для учеников 8 класса гимназии №441 организована обзорная экскурсия по академии. Ребята увидели наши производственные мастерские, лаборатории, узнали подробно о тех специальностях, по которым проводится обучение.

Студентам академии была предоставлена возможность побывать на Ярмарке вакансий, задать вопросы потенциальным работодателям, подобрать варианты трудоустройства, в том числе из банка вакансий службы занятости, который включает порядка 40 тыс. рабочих мест.

В заключение хочется отметить, что декада ЦК №14 была достаточно насыщенной и интересной. Студенты приняли активное участие во всех мероприятиях. Благодарим их и наших коллег, кто помог организовать и провести декаду.

Петкова О.А., старший мастер по производственной практике, Азаров А.В., мастер производственного обучения



«Хоть проверьте, хоть поверьте, Это был чудесный бал...»

Так и хочется напевать, рассказывая о прекрасном событии, которое состоялось в Академии транспортных технологий.

Грандиозное и красочное шоу весны - конкурс «Мистер и мисс Академия транспортных технологий - 2019» - собрал в актовом зале многочисленных гостей праздника и специалистов. За короны победителей сражались пять девушек и пять юношей, и интрига – кто же станет победителем – сохранялась до последних минут.

Визитная карточка, интеллектуальное испытание, творческое задание, дефиле в деловом образе и вечерних нарядах, конкурс «Мастер и мастерица» – к каждому из этапов конкурса участники готовились долго и тщательно.

Великолепная десятка обучающихся Академии транспортных технологий вышла на сцену актового зала, чтобы продемонстрировать свои таланты перед компетентным и независимым жюри конкурса.

Давайте же совершим маленькое путешествие по этапам конкурса. И так поехали!

Я развиваю свои личные и профессиональные качества для того, чтобы освободить свое сознание от штампов, ярлыков и стереотипов

Первый конкурс «Визитка». Каждый участник согласно жребию выходил на сцену и представлял

себя, свою специальность, заявлял о своей жизненной позиции и о жизненных ценностях, делая это красочно и оригинально. Жюри высокого оценило выступления ребят.

Всякое творчество начинается как индивидуальное стремление к самоусовершенствованию...

Второй конкурс – творческий. Конкурсанты читали стихи, показывали театральные миниатюры, танцевальные номера. На сцене «хулигана» Есенина сменяли «герои» Бородинского сражения, прекрасная Алена с легкостью справлялась с разборкой и сборкой автомата АК.

От образов, созданных ребятами, хотелось плакать и смеяться, аплодировать и, затаив дыхание, слушать стук своего сердца.

*Желаешь без печалей
обойтись,*

Наукам и ремеслам обучись.

После первых двух этапов участники показали высокий уровень мастерства в конкурсе «Мастер и мастерица», эрудиции в конкурсе «Эрудит» и покорили всех зрителей и жюри своей находчивостью в конкурсе «Мистер и мисс комплимент».

В жизни нет готовых решений. В жизни есть силы, которые движутся. Нужно их создавать. Тогда придут и решения.



После проведенных конкурсов участники покинули сцену, а жюри отправилось в секретную комнату. Компетентным экспертам было непросто определить победителей в каждой из номинаций конкурса, но после долгих обсуждений, решение было принято:

**«Мистер АТТ – 2019» -
Артеменко Андрей, группа ДТ-22**
**«Мисс АТТ – 2019» -
Шаброва Евгения, группа ДЭ-82**
**«Мистер Благородство» -
Глухов Ярослав, группа ДН-31**
**«Мистер Элегантность» -
Власкин Даниил, группа ДЭ-35**
**«Мистер Артистичность» -
Иванов Алексей, группа КТ-32**
**«Мистер Эрудит» -
Кудрявцев Павел, группа ДТ-86**
**«Мисс Романтичность» -
Киреева Анна, группа ДС-81**
**«Мисс Грация» -
Солнцева Алена, группа ДЭ-85**
**«Мисс Артистичность» -
Чайка Александра, группа ДЭ-45у**
**Мисс Эрудит» -
Стогова Екатерина, группа ДБ-21.**
Всем участникам конкурса «Мистер и мисс Академия - 2019» были вручены ценные и памятные призы. Поздравляем!
Конкурс показал, что в нашей академии много талантливой, обаятельной, умной молодежи.
*Володькина Т.А.,
председатель ЦК №12*

МЕЖДУНАРОДНАЯ ЭКОЛОГИЧЕСКАЯ АКЦИЯ «ЧИСТЫЙ БЕРЕГ»



18 мая студенты нашей Академии приняли участие в 6 Международной экологической акции «Чистый берег» – одной из самых масштабных в Санкт-Петербурге общественных эколого-просветительских акций, в которой совместно с уборкой прибрежных территорий организованы экологические квесты и образовательные станции.

Ключевым этапом Акции являлся эколого-просветительский квест для участников. В ходе выполнения этапов квеста экологические добровольцы должны были выполнить различные задания и проходить обучающие станции, а также очистить пляж от мусора по методике раздельного сбора. В квесте приняли участие 34 команды, которые были разделены на 6 континентов. Нам досталась Северная Америка, и команда получила название города "ТОРОНТО". Всего для

Россия! Молодость! Мечта!

23 апреля открылся конкурс военно-патриотической песни «Россия! Молодость! Мечта!», который уже стал традиционным для нашего учебного заведения.

Любовь к Отечеству становится силой духа только тогда, когда у человека запечатлены в сознании образы, связанные с родным краем, языком, когда появляется чувство гордости от того, что все это – твоя Родина. Конкурс дает возможность и студентам, и педагогам склонить голову перед героями, сказать спасибо ветеранам и продолжателям их ратных подвигов.

В этом году впервые конкурс проходил в два этапа.

Первый этап – «Смотр строя и песни» прошел 23 апреля в спортивном зале академии, где команды отделений продемонстрировали строевые навыки.

В течение нескольких недель команды готовились к этому дню: разучивали песни, учились ходить строевым шагом, подбирали соответствующую форму. Выступление студентов оценивало компетентное жюри по заранее выбранным критериям. Ярко, красиво, эмоционально выступили команды. Каждый постарался показать самые положительные качества: ответственность, умение слаженно работать в коллективе, выполнять команды, маршировать в ногу, а также исполнять строевые песни. Каждый горел желанием выглядеть бравым солдатом и победить. Для многих это было серьезным испытанием, потому что в таком соревновании они принимали участие впервые.

Смотр строя и песни это не только соревнование, а ещё и показатель сплоченности и слаженности коллектива.

А уже 15 мая прошел второй этап конкурса по музыкальному и театральному направлениям, где в исполнении студентов звучали песни военных лет, современные композиции и авторские песни под гитару, а также звучали проникновенные письма участников событий тех грозных лет, стихотворения. Исполнение произведений тронули сердца слушателей и членов жюри. Никто не скрывал своих эмоций, а также каждый вновь испытывал гордость за свою страну, за героев Отечества.

Компетентное жюри оценило осмысленное, выразительное исполнение, индивидуальность, музыкальность участников конкурса. Все волнения позади. Определены победители.

Мы благодарим каждого за участие в конкурсе военно-патриотической песни «Россия! Молодость! Мечта!».

Оргкомитет конкурса



участников акции было организовано 19 различных станций. После квеста ребята убрали мусор с берега пляжа «Морские дубки» и прилегающих территорий. По итогам квеста на своем континенте мы заняли 1 место. В целом по результатам экологического квеста, а также сбора мусора определились победители и призеры «Чистого берега». Наша команда по итогам всех испытаний заняла почетное 8 место среди 34 команд. Под руководством капитана



команды Чудиновой Екатерины (гр. ДС-21) мы боролись до победного. Команда была сборная с разных отделений, НО вместе мы "СИЛА" и "одно целое", каждый внес огромный вклад в ПОБЕДУ!!! Выражаю благодарность студентам группы ДН-21 отделения ДЭМ Баюнчикову Роману, Тышкевичу Тимуру, Петрову Константину, студентам группы ДР-21 отделения ДТ Назарову Владимиру, Федорину Дмитрию, Егорову Вадиму, Кораю Юрию, Фунтикову Игорю, Шалеву Андрею, Матвееву Николаю (ДР-81), Омельченко Ивану (ДА-22). Акция проходила в рамках сотрудничества Санкт-Петербурга с городами Балтийского региона Таллином (Эстония), Хельсинки и Турку (Финляндия) с целью развития сотрудничества в области охраны окружающей среды, формирования экологического самосознания молодежи и населения, развития экологического волонтерского движения.

Королькова С.Ю., преподаватель ЦК №3

НА ФИНИШНОЙ ПРЯМОЙ

Подходит к концу 2018-2019 учебный год. Стало традицией завершать спортивную жизнь нашего учебного заведения «Неделей спорта» и проведением «Спартакиады среди сборных команд отделений». Эти соревнования всегда посвящаются великому празднику День Победы. В этом году соревнования приурочены к 74-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне.

Открывали соревнования 11 апреля футболисты. Турнир завершился победой отделения ДЭ, 2-е место у студентов ДЭМ, 3-е у отделения ДТ. Следующими вступили в бой волейболисты, где первенствовали ребята ДТ, 2-е - ДЭМ, 3-е место у отделения ДЭ.

16 апреля на соревнованиях по дартсу первыми стали студенты ДЭ, 2-е место заняли ребята отделения КТ и на 3-м месте - отделение ДТ. В личных соревнованиях у девушек 1-е место заняла Даниличева В., гр. ДБ-21, у юношей победил Ольков Я., гр. КТ-81.

На следующий день наши студенты определяли самых сильных в подтягивании на перекладине, где в итоге победили представители ДТ, 2-е место - ДЭМ, 3-е - ДЭ. В личном первенстве, подтянувшись по 21 разу, 1-2-е место поделили Шульженко Г., ДТ-34, Кашуба Э., гр. ДТ-43.

В бассейне «Звезда» 17, 19 апреля соревновались пловцы, где лучшей стала команда ДТ, 2-е место



– у ДЭ, 3-е - у ДЭМ. Победу в личном первенстве одержал ст. гр. ДА-22 Кукушкин В. (50м - 27.65сек).

В турнире по шашкам, прошедшем 18 апреля, первенствовали ребята отделения ДТ, 2-е место у ДЭ, 3-е место у ДЭМ. В турнире на личное первенство победил Батюков Д., ДР-21. И в этот же день очень интересно и эмоционально прошел турнир по баскетболу, завершившийся победой ДТ, 2-е место - ДЭ, ДЭМ - 3-е место.

22 апреля соревновались прыгуны в высоту. Вне конкуренции были студенты ДТ, 2-е место - ДЭ, 3-е место у ДЭМ. Личное первенство - Воробьев А., гр. ДА-42 (1м.70см). Бегуны соревновались в эстафетном беге 4x225м. 23 апреля быстрее

всех пробежали студенты отделения ДЭМ Швайковский И., ДГ-31, Фирсов С., Попов И., Басалаев Е., ДЛ-31. 2-место заняли студенты ДТ, 3-е место - ДЭ.

И 25 апреля соревнования завершились победой теннисистов ДЭ. Личное первенство: девушки - Тодоран Е., ДЭ-45, юноши - Карачаров Р. ДС-12, 2-е место - ДЭМ, 3-е место - КТ.

В комплексном зачете победу одержало отделение ДТ – 18 очков, 2-е место у отделения ДЭ - 21 очко, 3-е место у ДЭМ - 24 очка, 4-е место у КТ - 37 очков.

*Трофимишин П.И.,
преподаватель ЦК №15*



БОКИНГ - ВОПЛОЩЕНИЕ МЕЧТЫ О ПОЛЁТЕ

В актовом зале академии состоялось выступление бокеров.

Ритмичная музыка. Красивые, молодые, уверенные в себе ребята с чувством юмора завели публику. Казалось, что им даётся всё легко и непринужденно, но лишь немногие понимают, что за этим стоят часы изматывающих тренировок и невероятное упорство в достижении своей цели.

Мы попросили студента группы ДЛ-81 Гавова Евгения рассказать о том, как он пришёл в этот спорт и каких результатов достиг?

- Женя, расскажи, пожалуйста, историю возникновения бокинга?

- В 2004 г. австралиец Александр Бокка запатентовал джамперы, специальные пружинящие ходули. Создавал он их для американской армии, но надо обладать большим воображением, чтобы представить себе солдата в джамперах, - это дорого и неудобно. Но «ничто на земле не проходит бесследно». Новый вид спорта бокинг (по имени создателя), где используются джамперы, стал одним из популярных не только в Америке, но и в Европе.

- Как ты пришёл в этот вид спорта?

- Отец учился с тренером в институте. Спустя много лет отец предложил мне попробовать ходить на джамперах. Я согласился и не пожалел. Спорт помогает формировать характер, учит организованности, собранности и ответственности.

- Как часто проходят тренировки?

- Я занимаюсь 4 раза в неделю, по 3-4 часа

- Ты в такой хорошей физической форме. В этом помогает спорт?

- Да, этот вид спорта развивает практически все мышцы, но, конечно, не обходится и без побочных эффектов: износ суставов в



голеностопе, пояснице, коленях, бёдрах.

- Ты выступаешь в команде, какие у вас отношения?

- Отличные! Мы часто встречаемся не только на тренировках, вместе отдыхаем, обсуждаем проблемы, которые нас волнуют, помогаем и поддерживаем друг друга. Мы Команда!

- Самый запоминающийся момент в твоей спортивной карьере?

- В 2015 г. мы с тренером поехали на соревнования в Берлин. Вернувшись в Санкт-Петербург, я перешёл в юношескую категорию. У меня оставалось всего 3 месяца на подготовку к соревнованиям. Так как



я перешёл в другую категорию, мне пришлось заново учиться некоторым элементам, потому что другая высота полёта, другая масса джамперов и т.д. Самым большим мотиватором для меня было не подвести тренера! На соревнованиях я стал 3-кратным чемпионом России. Во время награждения моему тренеру вручили приз зрительских симпатий, так как он самый старший участник соревнований. Когда тренер взял микрофон, он сказал: «Спасибо за такой чудесный подарок, но я считаю, что его нужно вручить моему ученику, потому что он за 3 месяца смог показать такие высокие результаты. Ему всего 13, а он уже 3-кратный чемпион России! Женёк, иди сюда! Поздравляю! Этот приз твой!»

С того момента прошло очень много времени, но я помню его как



вчера.

- Родители, наверное, тобой гордятся?

- Без поддержки родственников у меня не было бы таких результатов. Я не смог бы достичь таких высот и, самое главное, не был бы тем самым человеком, которым являюсь.

- Мы слышали, что ты был занесён в книгу рекордов Гинесса?

- Да! После первых всероссийских соревнований я делаю каскад из двух передних сальто. Я первый в мире, кто это делает на «детских джамперах». За это был впервые занесён в книгу рекордов Гинесса. Спустя 6 месяцев я побил свой рекорд - сделал 3 передних сальто в каскаде - и был занесён во 2 раз в книгу рекордов Гинесса. В Германии на соревнованиях я прыгнул в высоту 2 метра «на детских джамперах», получил хрустальный кубок и был занесён в 3-ий раз в книгу рекордов Гинесса.

- Как здорово, что в нашей академии учатся такие профессионалы своего дела! Твои пожелания студентам?

- Я желаю всем заниматься спортом, стремиться к новым достижениям и самое главное - иметь желание. Ведь когда есть желание, то невозможное становится возможным.

Полетаева А.Ю.,
преподаватель ЦК №1



ЕДИНСТВО ТЕОРИИ И ПРАКТИКИ

15.05.2019 г. состоялась выездная экскурсия педагогических работников СПб ГБПОУ «Академия транспортных технологий» с целью реализации принципа единства теории и практики в образовательной деятельности академии и обеспечения функционально-практической направленности обучения.

Преподаватели и мастера производственного обучения посетили завод "Хендай Мотор Мануфакчуринг Русс", СПб ГКУ "Организатор перевозок", ООО "Отис Лифт Санкт-Петербург", ФГУП "Почта России", СПб ГУП "Пассажиравтотранс" Автобусный парк № 7, АО "Петербургский Тракторный завод" и СПб ГУП «Горэлектротранс» совмещенный трамвайно - троллейбусный парк. Была предложена программа ознакомления с предприятиями, посетив которые преподаватели получили исчерпывающую информацию на свои вопросы, а также материалы для практических занятий.

Посещение наших социальных партнёров было очень полезным. Преподаватели убедились, что наши студенты проходят практику в лучших организациях и предприятиях нашего города, имеющих самое высоко технологическое оборудование.

Экскурсия на промышленное предприятие - это бесценный опыт, возможность увидеть процесс производства изнутри и пообщаться с людьми, которые в нем задействованы.

Азаров А.В., мастер производственного обучения



Приглашаем в нашу академию!

Академия осуществляет подготовку специалистов для работы в управленческой, производственной сфере автомобильного и электрического транспорта, на СТО, заводах по производству автомобилей, предприятиях по эксплуатации, ремонту и монтажу электрооборудования. Подготовка осуществляется по очной (9 и 11 классов) и заочной (11 классов) формам обучения по следующим специальностям:

23.02.05 «Эксплуатация транспортного электрооборудования и автоматики» (по видам транспорта, за исключением водного),

13.02.11 «Техническая эксплуатация, обслуживание электрического и электромеханического оборудования» (по отраслям),

08.02.09 «Монтаж, наладка и эксплуатация электрооборудования промышленных и гражданских зданий»,

23.02.03 «Техническое обслуживание и ремонт автомобильного транспорта»,

23.02.07 «Техническое обслуживание и ремонт двигателей, систем и агрегатов автомобилей»,

38.02.01 «Экономика и бухгалтерский учет» (по отраслям),

23.02.01 «Организация перевозок и управление на транспорте» (по видам),

43.02.06 «Сервис на транспорте» (по видам транспорта),

23.02.02 «Автомобиле- и тракторостроение»,

23.01.17 «Мастер по ремонту и обслуживанию автомобилей» (по программам подготовки квалифицированных рабочих и служащих).

Поступив учиться в нашу академию, вы сможете освоить престижные и востребованные специальности.

Адрес приёмной комиссии:

192102, Санкт-Петербург, ул. Салова, д. 65, станция метро «Бухарестская»

Телефон приёмной комиссии: 8 (812) 766-32-80

Газета студентов и преподавателей Санкт-Петербургской Академии транспортных технологий

Зарегистрирована в Северо-Западном окружном межрегиональном территориальном управлении

Свидетельство о регистрации средства массовой информации ПИ # 2-7053 от 20 февраля 2004 года

Адрес редакции: 192102, Санкт-Петербург, ул. Салова, д. 63. Телефон: (812) 766-32-78

Учредитель: Административный совет СПб ГБПОУ «АТТ»

Главный редактор: Петкова О.А.

Редакционная коллегия: Кириллова В.В., Мельникова Е.В., Харькова М.Е., Володькина Т.А., Трофимов П.И.

Отпечатано: ИП Черников С.С.

г. Гатчина, ул. Чкалова, д. 73. Тел. 8(81371)952-14